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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Významné výročí 90 let od vzniku 
Československa, si představitelé města 
spolu s dalšími občany připomněli 24. října 
položením kytic k pomníku T. G. Masaryka. 
Pietní akt proběhl také u památníků obětem 
První světové války u Sokolovny a v 
HorníchDatyních. (pa) 

dostává se Vám do rukou poslední číslo našich novin v letošním roce. 
Je to v období, kdy dochází k hodnocení uplynulého roku, ale hlavně se 
blíží Vánoce a Nový rok. Je to čas, kdy po tom všem shonu se konečně 
zastavíme, začneme si více uvědomovat a vážit rodinného zázemí, 
svých nejbližších a známých. Největší radost mají děti, které se již 
nemohou dočkat dárků pod rozzářeným vánočním stromkem. 

Po těchto nejkrásnějších svátcích očekáváme příchod nového roku, 
s přáním, aby byl alespoň takový, jako ten uplynulý. 

Dovolte, abychomVám všem popřáli klidné prožití vánočních svátků, 
zdraví, pohodu v rodinném kruhu, spokojenost a úspěchy v práci 

v roce 2009. 
Mgr. Iveta Zechová, starostka Ivo Kičmer, místostarosta 

Regionální poli t ika Evropské unie, 
nazývaná též politika hospodářské a 
soc iáln í soudržnos t i , je odrazem 
principu solidarity uvnitř Evropské unie, 
kdy bohatší státy přispívají na rozvoj 
chudších států a regionů, aby se zvýšila 
kvalita života obyvatel celé Evropské 
unie. Na období 2007­2013 vyčlenila EU 
částku přibližně 8 686,8 mld. Kč. Z této 
částky se podařilo ukrojit deset milionů 
korun pro Dům dětí a mládeže ve 
Vrat imově na pro jek t „ CENTRUM 
MEDIÁLNÍ VÝCHOVY ­ rozšíření zázemí 

zájmového vzdělávání“ . 
Nyní alespoň pár vět o tom, co to vlastně 
fondy EU jsou a jak fungují. Do fondů EU 
přicházejí prostředky od členských zemí 
unie a následně plynou zpět, ale již ne 
státům, ale konkrétním subjektům, které 
splní podmínky pro jejich získání. Dotace 
jsou zaměřeny zejména na regionální 
rozvoj. Uskutečňují se v rámci tzv. 
ope račn ích p rog r amů na ú rovn i 
j e dno t l i v ý ch s t á tů a j edno t ných 
programových dokumentů, které jsou jejich 
obdobou. 

pokračování na str.2 

Vánoční motiv z tvorby žáků ZUŠVratimov 

ZM na svém zasedání 10.11.2008 
projednávalo: 

RM na své schůzi 14.11.2008 
projednávala: 
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Rozbory hospodaření za 1.­ 9. měsíc 
roku 2008 
Vyhodnocení letní sezóny na 
koupališti 
Plán práce ZM na I. pol. roku 2009 
Zabezpečení údržby místních 
komunikací v zimním období 
Rozpočtové opatření č. V/2008 
Návrh na odpis nedobytných 
pohledávek 
Změna užití výtěžku VHP za rok 2007 
Jmenování členů školských rad pro 
období 2009­2011 
Vyhlášení záměru prodeje objektu 
občanské vybavenosti č. p. 201, ulice 
Buničitá a pozemků p. č. 71, 72 a 73 
v k. ú. Vratimov 
Prodej pozemků ulice Datyňská, k. ú. 
Vratimov 
Prodej hasičského automobilu LIAZ 
Přijetí dotace a schválení smlouvy o 
poskytnutí dotace z rozpočtu 
Regionální rady 

Přidělení obecního bytu v Domě 
s pečovatelskou službou 
Návrh na změny jízdního řádu 
v autobusové dopravě 
Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy 
o zřízení věcného břemene 
Dohoda o ukončení pronájmu 
nebytových prostor 
Úhrada za likvidaci komunálního 
odpadu na rok 2009 
Převod majetku pro jednotku SDH 

Ivo Kičmer,místostarosta 

V tomto školním roce vzniklo při ZUŠ 
Vratimov další hudební těleso ­ Cimbálová 
muzika, která je z velké části tvořena členy 
Smyčcového souboru a která už po 
několika týdnech zkoušek a secvičování 
můženabídnout velmi kvalitní vystoupení. 

J.A. 

Představitelé města spolu s občany 
si připomněli výročí vzniku republiky
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Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Ostrava zaslal v minulých dnech dopis na 
Městský úřad Vratimov, ve kterém informuje, že 
dalším vyznamenaným zlatou medaili prof. 
MUD r . J . J a n s ké h o za č t y ř i c e t 
bezpříspěvkových odběrů krve je pan 

zVratimova. 
René 

Špaček Blahopřejeme!  (pa) 

Tyto dokumenty obsahují mimo jiné tzv. 
dotační tituly ­ tj. důvody, které umožňují 
čerpání dotací. Je nutné zdůraznit, že 
dotace mají účelovou podobu, to znamená, 
že jejich čerpání je podmíněno tím, že 
budou použity na konkrétní účely. 
Každý projekt, na který je v Česku žádána 
dotace z fondů Evropské unie, je unikát. 
Příprava úspěšného projektu v žádném 
případě není záležitostí několika dnů nebo 
týdnů. Už jen samotné vyhledávání a třídění 
nezbytných informací může zabrat několik 
dnů. S přípravou projektu je nutné započít 
ještě před vyhlášením výzvy a po jejím 
vyhlášení pouze upravovat podklady podle 
aktuálně vyhlášených podmínek. Žádost 
může podávat každý subjekt samostatně, 
nebo si může najmout na zpracování 
žádosti o dotaci zkušeného, odpovědného 
a solidního poradce či konzultanta, tak jak 
to učiniloMěstoVratimov. 
Jak se ukázalo, byl to krok správným 
směrem, neboť dne 13. 10. 2008 jsme 

obdrželi oznámení o výběru projektu k 
uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Regionální rady regionu 
soudržnosti Moravskoslezsko. Díky této 
jedinečné šanci, kterou nám vstup do 
Evropské unie nabízí, bude v příštím roce 
realizován celý projekt „CENTRUM 
MEDIÁLNÍ VÝCHOVY ­ rozšíření zázemí 
zájmového vzdělávání“, jehož cílem je 
zatrakt ivnění podmínek živo ta ve 
Vratimově, rozšíření nabídky v oblasti 
zájmového vzdělávání a dovybavení 
organizace. Pomocí projektu bude 
dosaženo rozšíření prostorů pro provoz 
Domu dětí a mládeže, rozšíření možností 
pro vzdělávání, nabídka služeb pro 
celoživotní vzdělávání, výuka mediální 
výchovy a v neposlední řadě také úprava 
pozemku DDM pro venkovní zájmovou 
výuku. 
Nezbývá nám, než poděkovat všem, kteří 
se na projektu podíleli a podílejí nadále. 

ErikaHerzová, sekretariát MěÚ 

dokončení ze str.1 

Zástupci města obcí sdružených v 
Regionu Slezská brána se 30. října sešli 
na slavnostní konferenci v Šenově, 
zorganizované u příležitosti desátého 
výročí povýšení Šenova na město. Při 
této příležitosti se hovořilo i o devíti leté 
činnost i Regionu Slezská brána a 
plánech do budoucnosti. 

(pa) 

O historii a současnosti svazku, ve kterém 
jsou Kaňovice, Paskov, Řepiště, Sedliště, 
Šenov, Václavovice, Vratimov a Žabeň, 
hovořil starosta Paskova Petr Pauk, úkoly 

vyplývající ze strategického plánu rozvoje 
Regionu Slezská brána na léta 2007 až 
2015 pak rozebral starosta Řepišť 
Rostislav Kožušník. Mezi nejbližší úkoly 
zařadil ustavení funkce projektového 
manažera, vytvoření webové stránky 
regionu, příprava na 

, výstavba cyklotras a chodníků, 
rozvoj zařízení sociálních služeb pro 
seniory, systém likvidace zelených odpadů, 
dobudování cyklostezky Ostrava ­ Beskydy 
a údržba historických památek. 

projektů úsporu 
energie 

Děti docházející do Základní školy v Horních 
Datyních připravily vystoupení pro své rodiče. 
Akce se koná ve čtvrtek11. prosince a začíná v1. 
třídě v 15.00 hod, ve 2. třídě v15.30 a ve 4. třídě 
v16.00 hod. 
Děti semoc těší a všechnysrdečně zvou. 

Mgr.M.Závadová 

Na 18. prosince se v Základní škole Datyňská 
chystá Den otevřených dveří spojený s 
vystoupeními žáků, prezentací tříd a dalšími 
aktivitami. Program tříd nižšího stupně začíná v 
15.30 hod, vyššího stupně od 16.00 hod. Přijďte 
strávit odpoledne se svými dětmi, zvolnit v 
př edvánočním shonu a nasá t svá teční 
atmosféru. Srdečně zvou žáci se svými učiteli. 

ZŠDatyňská,Vratimov 

Městská knihovna VRATIMOV informuje 
čtenáře o půjčovní době o vánočních svátcích a 
v závěru roku. 

Rovněž všechny místní knihovny ­ v Řepištích, 
Paskově, Horních Da tyních, Žabni a 
Oprechticíchbudoumít vdobě 

Zavřeno bude od pondělí 22. 12. 
2008 do čtvrtku 1. 1. 2009. Otevřeno bude od 
pátku 2. 1. 2009. 

od22. 12. do1. 1. 
2009 zavřeno. 

Marika Zajíčková 

Sbor pro obča nské zá leži tost i města 
zorganizoval v listopadu setkání občanů 
sta r ších sedmdesáti let s př edstaviteli 
Vratimova. Akcí 5. a 12. listopadu se zúčastnilo 
okolo tři sta padesáti seniorů. Přítomní se 
zájmem vyslechli starostku Vratimova Mgr. 
Ivetu Zechovou, kter á je seznámila se 
současným děním a rozvojovými záměry, 
potěšili se vystoupením žáků vratimovské 
Základní umělecké školy a zavzpomínali na léta 
prožitá v našem městě. Nakonec dostali malé 
dárky. 
Obdobnou akci zorganizoval i sbor pro 
občanské záležitosti Horních Datyň. Mezi 
seniory se dostavil místostarosta Vratimova Ivo 
Kičmer, o zábavu se postaraly Havířovské 
babky. (pa) 

Doporučujeme všem našim stálým pacientům a 
klientům, abysi ve vlastnímzájmu a co nejdříve 
ověřili u svých zdravotních pojišťoven platnost 
svých původních registrací, zejména stran 
př íslušnosti k požadovanému praktickému 
léka ř i. Důvodem jsou některé zásadní 
nesrovnalosti v systému přenosu informací do 
zdravotních pojišťoven, které se v posledních 
měsících, a ne naší vinou, opakovaně vyskytly, a 
mohly by pro pacienty s chybně navedenými 
údaji, znamenat i dočasné přerušení či ukončení 
léčebné a preventivní péče, kterou jim až dosud 
poskytujeme vnašemzdravotnickémzařízení. 
V  případě nejasností kontaktuje sestru nebo 
lékaře. 
MUDr.R.Hranický, prakt. lékaře pro dospělé 

Upozorňujeme, že 22. prosinec bude 
posledním dnem letošního roku, kdy bude 
pokladna otevřena pro občany. Své platby 
proto nenechávejte na poslední chvíli. 
Pokladna pak bude otevřena až 5. ledna 
2009, z technických důvodů od 9 hodin. 

Proto bude pokladna otevřena od 
5.1. do 23.1.2009 denně a to : 
pondělí a středa 8.00­11.30 12.30­16.30 
úterý a čtvrtek 8.00­11.30 12.30­14.30 
pátek 8.00­ 11.30 
Ve středu 21.1.2009, budou pracovnice 
MěÚ Vratimov vybírat poplatky za svoz 
komunálního odpadu a za pejsky na rok 
2009 v Horních Datyních v malém sále 
Kulturního domu a to v době od 8.00 do 
11.30 a od 12.30 do16.30 hodin. 

Budou se vybírat poplatky za svoz 
komunálního odpadu a za pejsky na rok 
2009. 

Zita Valešová, finanční odbor 

Záchranný 
integrovaný systém 112 
Hasiči 150 
Hasiči Vratimov 
stálá služba 603 759 150 
Záchranná služba 155 
Policie ČR 158 
Policie ČR Vratimov 
stálá služba 604 127 288 

Havárie 
­ plynu ­ SMP Ostrava 12 39 
­ vody ­ poruchová 
služba SmVaK 840 111 125 
­ elektrorozv. ­ ČEZ 840 850 860 
­ horkov. a rozv. tepla 
dispečink 595 684 588 
Havárie 
v byt. domech města 
Vratimova ­ fa Navrátil 

606 384 069 
723 089 881 

Havárie v byt. domech 
RPG Byty Ostrava 840 113 344 

(elektro, voda, plyn, topení)
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Začátek školního roku byl ve školní družině 
ZŠ Masarykovo nám. ve znamení velkých 
změn. Přes prázdniny zde proběhla 
kompletní rekonstrukce vybavení. O tom, 
že se povedla, svědčily obdivem rozzářené 
oči všech přítomných. Hlavně děti se 
nemohly dočkat, až si v nových prostorách 
budou moci hrát. Nábytek zhotovený na 
míru vytváří příjemnou atmosféru a zákoutí 
pro hry a nejrůznější činnosti dětí ­ např. 
kuchyňský koutek, kadeřnictví, obchod, 
knihovnička, pracovní pultový stoleček. 
Dětmi nejobl íbenějš í je vyvýšený 
odpočinkový balkónek. Děvčata si tam ráda 
čtou a povídají tajnosti, chlapci dávají 

přednost konstruktivním činnostem. Herna 
je také vybavena audiovizuální technikou ­ 
dataprojektorem s velkým promítacím 
plátnem, DVD přehrávačem a počítačem, 
proto se někdymění na filmový klub. 
Družina je využita i v dopoledních hodinách 
k projekci výukových programů pro žáky 
první až čtvrté třídy. 
Líbí se nám tady prostě všem! Velké 
poděkování patří ředitelství školy za 
schválené finance, vychovatelkám za 
nápady a truhlářství KAŇA za trpělivost a 
zručné ruce. 

Miroslava Snopková, vychovatelka, ZŠ 
Masarykovo nám 

V sobotu 1. listopadu 2008 proběhla akce 
„Skorohokejový turnaj“ na hřišti u DDM 
Vratimov. Jedná se o sportovní akci pro kluky a 
děvčata od 3. do 8.třídyzákladní školy.Aprotože 
to byl „ skoro“ hokejový turnaj, hráli jsme v 
teniskách, s hokejkou a tenisovým míčkem. V 
nižší kategorii zvítězilo družstvo s názvem 
„Tygři“ ze základní školy na Masarykově 
náměstí. Ve vyšší kategorii byl velký boj o první 
místo, ale nakonec se podařilo družstvu s 
názvem „MGO Bubaci“ získat zlaté medaile 
8.ročníkuSkorohokejového turnaje 2008. 
Nejlepším hráčem Skorohokejového turnaje se 
stal Tomáš Tříska z kategorie starších ze 
základní školy na Datyňské ulici. Získal 
hokejový dres reprezentantů HC Vítkovice Steel 
s originálními podpisyhráčů. 

M.Grácová, vychovatelka DDM 

Součástí tradičního běžeckého závodu "Zlatý 
podzim", který se konal v říjnu, je i závod dětí. 
Zúčastnili se ho i někteří žáci naší školy. Museli 
uběhnout trať dlouhou 1250 m. Za bojovnost a 
reprezentaci naší školy pochválit zaslouží tito 
žáci: Martin Zsigrai a Markéta Lidáková z 5.A, 
RadimKopec, PatrikThomas a Saša Jeřábková 
ze 6.A, Andrea Matušková ze 7.A a Marek 
Stacho z8.B. 
A že máme na naší škole výborné běžce jsme 
dokázali i v dalších závodech. V pátek 10.10. 
jsme se zúčastnili okresního kola v přespolním 
běhu. Bylo to poprvé, kdy jsme byli na těchto 
závodech v okrese Ostrava. My jsme se ale 
neztratili! V kategorii mladších žákyň se 
družstvo ve složení A. Matušková, L. Šklářová, 
A. Jeřábková, N. Bartková umístilo na 3. místě z 
9 škol, kdy před námi byly jen školy se 
sportovním zaměřením ­ ZŠ Dvorského a ZŠ 
Porubská. Celkem běželo 47 běžkyň a Andrea 
Matušková doběhla na skvělém 3. místě a Saša 
Jeřábková na 9.místě. 
Mladších žáků běželo celkem 63 z 11 
ostravských škol. Družstvo chlapců z naší školy 
se umístilo na pěkném4. místě. Mezi jednotlivci 
byl TomášTříska na 12.místě,Aleš Tříska na 14. 
místě. Družstvo ještě tvořili M. Madusiok, R. 
Kopec, J. Lajčok, P. Thomas. 

Mgr.Jana Biolková, ZŠ Datyňská 

Nejznámější z naších akcí je již řadu let zimní 
táboření KLONDYKE. Letos se koná od 12. do 
14. prosince v Beskydech na vrcholu Kalužný. 
Odvážní mohou přespat ve svém stanu, ostatní 
zveme jen na návštěvu. 
Další víkend ­ 20. prosince připravujeme pro ty 
účastníky, kteří přežijí zimní táboření, ale i další 
přátele Vánoční country bál "Zlatá horečka". 
Začíná v 19 hodin vKulturním domě vHorních 
Datyních. Na tomto westernovém dovádění 
bude hrát skupina Argument a další program 
obohatí ukázkyorientálních tanců. 
Také do Nového roku 2009 chceme vstoupit 
společně. Tímto Vás zveme na nenáročnou 
procházku do restaurace Bowling v Rakovci na 
"Novoroční čtyřlístek". Akce se koná 1.1.od 15 
hodin. Jako obvykle nebudou chybět hudební 
nástroje a dobrá nálada.Více informací na tel. 
776126 091.Zvou členovéKČTHorníDatyně. 

Vladimír Kuchař 

V závěru uplynulého školního roku se šest žáků 
osmého ročníku naší školy zapojilo do dějepisné 
soutěže pod lákavým názvem Šumná Ostrava. 
Vyhlašovatelem soutěže bylo Wichterlovo 
gymnázium v Ostravě ­ Porubě. Soutěž byla 
určena žákům základních škol a gymnázií. 
Otázky se týkaly novodobé, ale i nejstarší 
historie našeho krajskéhoměsta. Některé otázky 
byly zajímavé a překvapivé i pro nás vyučující. 
Víte například, že kontroverzní podnikatel 
Oskar Schindler, zachránce více než tisícovky 
Židů, kterého proslavil film Stevena Spielberga 
Schindlerův seznam, bydlel za války v Sadové 
ulici č. 25 v Ostravě? Toto a zjištění mnoha 
jiných zajímavých informací nás zaměstnávalo 
po několik týdnů.Velkým pomocníkem námbyl 
internet, ale také kolegyně Mgr. Jana 
Kudláčková, znalkyně literatury a historie 
Ostravska. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 87 žáků a studentů 
ostravských a mimoostravských škol. Žáků 

základních škol bylo 66, studentů gymnázií 
pouze 21. Žáci naší školy si vedli v soutěži velmi 
dobře, protože se umístili téměř všichni v první 
polovině výsledkové listiny. Posuďte sami ­ 
Alena Knyblová 16. místo, Sandra Velčovská 
20. místo, Simona Badová 22. místo, Václav 
Šelong 28. místo, Jana Poláková 32. místo, 
Tereza Gajdová 33.místo.Všichni jmenovaní se 
zasloužili o úspěšnou reprezentaci naší školy. 
Soutěž nás natolik zaujala, že jsme se rozhodli v 
podobném duchu připravit soutěž o historii a 
současnosti města Vratimova pod názvem 
Šumný Vratimov. Dovolíme si použít název ze 
známého dokumentárního televizního pořadu, a 
to z těch důvodů, že v žádném případě nebude 
použita ke komerčním účelům. Poslouží jako 
motivační prvek pro řešitele soutěže u 
příležitosti 100. výročí založení naší školy. 

Mgr. A. Čavojská, ředitelka 
ZŠMasarykovonám. a vyučující dějepisu 

Vedoucí Smyčcového souboru při ZUŠ 
p.uč.Kamila Bodnárová se snaží, aby se 
dětští hudebníci mohli prezentovat před 
nejširší veřejnosti. Díky její iniciativě si 
Smyčcový soubor zahrál se známou a 
populární skupinou ČECHOMOR, která 
měla vystoupení ve Václavovicích 
( f o t o g r a f i e z a k ce na j d e t e na 
www.zusvratimov.cz awww.tompol.cz). 

V současné době jedná o spoluúčinkování 
Smyčcového souboru se světoznámým 
umělcem a houslistou Václavem 
Hudečkem a věří, že se podaří najít 
sponzory, aby mohla v roce 2009 navázat 
na velmi úspěšný 1. Festival nejmenších 
houslistů, který se konal v Paskově, a 
zorganizovat 2. ročník tohoto festivalu. 

JanaAdámková,OSPOSPOLU 

Společné vystoupení Čechomoru a Smyčcového souboru při ZUŠ patří k zážitkům, na které se nezapomíná 
Foto Tomáš Polach
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O podzimních prázdninách ve dnech 27.­ 
29. října 2008 se ve Vratimově uskutečnilo 
krajské setkání dětských zastupitelstev a 
parlamentů. Cílem setkání bylo, aby se 
jejich členové mezi sebou lépe poznali a 
vyměnili si vzájemně své zkušenosti. Na 
čtyřicet mladých jednalo o lidských a 
dětských právech, romské problematice a o 
možnostech financování prostřednictvím 
grantů.V pondělí po příjezdu našich přátel z 
Kopřivnice, Krnova, Nového Jičína, Orlové 
a Ostravy, proběhy jednotlivé prezentace 
zastupitelstev a parlamentů. Při této 
příležitosti nás navštívila paní Mgr. Iveta 
Zechová, starostka města Vratimova. 
Koordinátorka dětského parlamentu z 
Ostravy paní Eva Bělohlavá si pro nás 
připravila formou her informace o dětských 
a lidských právech. Večerním programem 
bylo nacvičení divadelní scénky na motiv K. 
J. Erbena a jeho díla Zlatý kolovrat. 

Ve svých scénkách účinkující projevili 
vzájemnou spolupráci a tvořivost. Druhý 
den krajského setkání byl zaměřen na 
dovednost sehnat potřebné finance, které 
parlamenty pro uspořádání různých akcí 
potřebují. Všichni jsme si vyslechli 
přednášku koordinátora města Kopřivnice, 
pana Davida Monsporta, která obsahovala 
mnoho důležitých informací k úspěšnému 
vyplnění žádosti o grant. V menších 
skupinkách jsme si prakticky vyzkoušeli 
takovou žádost o grant vyplnit. Po obědě 
následovala prohlídka města formou hry 
nazvané „Poznej město Vratimov“, kde 
jsme si trochu „užili“ nám věnované 
pozornosti ze strany policie Vratimov. V 
podvečer nás koordinátoři seznámili s 
chybami, kterých jsme se při vyplnění 
žádosti dopustili. Následně jsme si 
společně s koordiná tory prakticky 
vyzkoušeli, jak vypadá návštěva u 

potencionálního sponzora spojená se 
žádostí o příspěvek. Večer nechyběl ani 
zábavný program k rozveselení zastupitelů, 
kdy jsme si vyzkoušeli zpěv „karaoke“ do 
mikrofonu. Středečním vyvrcholením 
našeho setkání byl workshop Amnesty 
International, kde jsme se mimo jiné dotkli 
romské problematiky. Na konci zasedání 
mladí zastupitelé z jednotlivých měst 
sepsali své tiskové zprávy, zhodnotili 
zasedání a od ředitelky DDM Vratimov a 
zároveň koordinátorky paní Hany Nevrlé 
obdrželi certifikáty potvrzující jejich účast. 
Všichni účastníci si jistě odvezli spoustu 
nových zkušeností a nápadů nejen z již 
uvedených témat. 
Koordinátoři zastupitelstev a parlamentů k 
závěru rozhodli, že další krajské setkání se 
bude konat na jaře 2009 vKrnově. 

HanaKnyblová, 
členka Dětského zastupitelstva města 

Vratimova 

Dne 3. srpna 2008, chvíli po půlnoci, projížděl 
po ulici Datyňské poblíž restaurace Koliba 
neosvětlený motocykl s řidičem i spolujezdcem 
bez ochranných přileb. Motocykl neunikl 
pozornosti vratimovských policistů. Na jejich 
výzvu k zastavení řidič nereagoval a ujížděl 
směrem k ul. Vratimovské. Jízda motocyklu 
skončila v lese Ryninka v katastru obce 
Václavovice, kde řidič nezvládl řízení a na 
rozmočeném hliněném podloží i s motorkou a 
spolujezdcem upadl na zem. Posádka vyvázla 
bez zranění a měla tolik síly, že policistům 
začala zmísta havárie utíkat. Řidiči se podařilo 

v lese zmizet. Zadržený spolujezdec ovšem 
jakoby ztratil paměť. Nepamatoval si, kdo je 
majitelem motocyklu ani kdo ho řídil. Při 
provedené orientační dechové zkoušce bylo u 
sedmnáctiletého mladíka z Řepišť naměřeno 
téměř půl promile alkoholu. Mladík byl ještě v 
noci předán rodičům a k podání vysvětlení se 
dostavil ažpo vystřízlivění. 
Noční honička tentokrát skončila bez zranění. 
Následky nerozvážné jízdy bez ochranných 
prostředků mohly být ovšem daleko vážnější. 
Zarážející je ovšem fakt, že lehce havarovaná 
motorka nikomu neschází a stále zůstává na 
odstavnémparkovišti. 
Žádáme Vás proto o pomoc při pátrání po 
majiteli motocyklu HONDA CBR 600 F v 
černostříbrnémprovedení s oranžově natřenými 
disky kol a maskou předních světel. Motocykl je 
vdobrémstavu a je schopnýprovozu. 
Informace přijme kterýkoli policista obvodního 
oddělení ve Vratimově, popřípadě volejte na tel. 
číslo 596 732 189 nebo na služební mobilní 
telefon č. 604 127 288, na který můžete zaslat i 
zprávu sms. 

Již dvakrát jsme na stránkách Vratimovských 
novin uvedli informace o připravovaných 
změnách v dopravě ve Vratimově a Horních 
Datyních v rámci posílení bezpečnosti silničního 
provozu. První takovou úpravou bude od 
počátku roku 2009 změna přednosti jízdy na 
ulici K Hájence. Vzhledem k tomu, že se na této 
komunikaci zvýšil počet projíždějících vozidel, 
je snahou města Vratimova na této komunikaci 
zajistit větší bezpečnost silničního provozu 
omezením rychlosti, a to tak, že zde bude 
odstraněno současné svislé dopravní značení a 
zavedeno obecné pravidlo neznačených 
křižovatek (tj. dání přednosti v jízdě vozidlům 
přijíždějícím zprava). Současně bude také 
posunuto dopravní značení označující obec tak, 
že uvedená lokalita již bude z dopravního 
hlediska zahrnuta v obci. Tím bude v dané 
lokalitě rychlost omezena na 50 km/hod. 

J.Machotka, 
odb. investic a údržby obec. majetku  Zima se blíží, ale za bílými vánocemi asi budeme muset do hor  Foto Dalibor Záruba 

Stavební boomse nevyhnul aniVratimovu a jeho 
blízkému okolí. Policisté prověřují několik 
případů krádeží věcí z rozestavěných rodinných 
domů. Bohužel v těchto případech scházejí 
svědci, kteří by policistům pomohli vytipovat 
pachatele. Také do novostavbyvŠenově na ul. K 
Hájence ve dnech od 24. do 27. října tohoto roku 
zavítali nezvaní hosté a odnesli věci za téměř 
100 000 Kč. Z domu odcizili elektromotor 
garážových vrat zn. PromMatic P FS­M s 
výrobním číslem 23002, kondenzační plynový 
kotel Buderus LogamaxPlus GBI 52­24 výrobní 
číslo 774 69 00093­00­7150­0369, centrální 
vysavač Husky typ PT3611 ENAvýrobního čísla 
060792859 a další stavební materiál. Pokud se 
najde někdo, kdo by mohl přispět k objasnění 
tohoto trestného činu, rádi přijmeme jakoukoli 
informaci. Popřípadě víte­li o někom, kdo 
uvedené věci nabízel k prodeji, zavolejte na 
uvedená telefonní čísla OOP ČRVratimov. 

prap.Mgr.O.Bogdanová, 
preventista OOP ČRVratimov 

Pozor na krádeže z novostaveb 

POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje
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Říjen byl opět měsícem podzimního sběru 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Co 
všechno dneska lidé vyhazují? 

Můžete ve stručnosti občany poučit, jak byměli 
odpady třídit, abyse pak lépe likvidovaly? Jak s 
nimi dále pracujete? 

Roste objem odpadů (i komuná ln ích ) 
vyprodukovaných občanyVratimova? 

J ak chcete dále zlepšovat práci s odpady ve 
městě, zejména přispět k lepšímu třídění a 
většímu využití odpadu jako druhotné 
suroviny? 

Chystáte na příští rok nějaké novinky ve 
službách? 

„Lidé vyhazují prakticky vše nepotřebné. 
Zbavují se často i funkčních věcí, které už jsou 
takzvaně nemoderní. P řekvapivě se ve 
velkoobjemovém odpadu objevují také 
pneumatiky, přestožemají občanémožnost tento 
odpad přenechat vpneuservisech.“  

„Důležité je striktní třídění, to je dodržování 
ukládání odpadů do příslušných nádob, které 
jsou pro různé druhy odpadů určeny. Konkrétně 
se jedná o komunální nádoby a separační 
kontejnery. V případě plastů se nám jako 
problematická jeví čistota plastů, a to nikoli z 
hlediska technologie jejich zpracování, ale z 
hlediska hygienického, protože pla sty 
procházejí ruční třídicí linkou. Po vytřídění je 
posílámeke koncovýmzákazníkům. 
S papírem je nakládáno obdobně jako s plasty. 
Nejprve je zpracován na třídící lince a poté 
odchází k recyklaci. Sklo od nás odvážíme přímo 
do skláren.“  

„ Objem komuná lních, nebezpečných i 

stavebních odpadů neustále roste. Potěšitelnou 
skutečností je, že s přibývající hustotou 
separačních nádob na druhotné suroviny roste 
také objem odevzdaných druhotných surovin. 
Tento trend příznivě ovlivňuje rozpočet města, 
neboť do něho od společnosti EKO­COM plyne 
stále více finančních prostředků.“  

„V letošním roce byla s úspěchem rozšířena 
s lužba sběr u p la stů pomocí pyt lů v 
domácnostech. Další důležitou událostí se v 
roce 2007 stalo zprovoznění moderní třídící 
linky na úpravu využitelných odpadů. Na třídící 
lince jsou zpracováványodpadypapíru a plastů. 
V příštím roce počítáme s rozšířením její 
kapacity.“  

„V souvislosti s novelou zákona o odpadech se 
př edpokládá zavedení sběru biologicky 
rozložitelného odpadu. Rádi bychom ve 
spolupráci s městským úřadem uspořádali 
anketu, zda o tuto službu bude zájem. Pokud se 
obyvatelé vysloví pro, budeme dále zjišťovat, 
jakým způsobem jsou ochotni odpad sbírat 
(kontejnery, pytle aj.). (pa) 

Pohled první ­ pejskaře 

Pohled druhý ­ člověka, který každý den chodí 
touto stezkou domů.  Nemám rád bezohledné pejskaře a bezohledné 

koňáky. 

. 
Je pěkný sobotní den, jako stvořený pro 
vycházku se psem. Akam vyrazíme? No přece k 
řece. Je tamcyklistická stezka, jako stvořená pro 
vycházky, břehy Ostravice se pravidelně sekají, 
vbufetu se občerstvíme… 

Je pěkný sobotní večer, lehce zamyšleně se 
vracím domů. Lehké sklouznutí mě však 

rychle probudí. Sakra, zase jsem si nevšiml 
hromádky, kterou po svém miláčkovi neuklidil 
nějaký pejskař. Pokračuji kolem dalších tří 
hromádek, kterým se úspěšně vyhnu. Projdu 
kolem světla, které mi dosud stezku osvětlovalo 
a modlím se, abych v čím dál větší tmě nešlápl 
tam, kde bych mohl být opět poznamenán. Na 
poslední chvíli se vyhnu hromádce, která byla 
poněkud většího rozsahu. Jak záhy zjistím, jel 
stezkou také někdo na koni. Určitě se krásně 
projel. Nám ostatním však připravil méně 
romantickýzážitek. 

Radomír Adamus 

Svoz 1x za4 týdny zelená 
Svoz 1x za 2 týdny modrá 
Svoz 1x týdně zima, 

1x za 2 týdny léto žlutá 
Svoz 1x týdně červená 
Svoz zimní období 
(3 měsíce) červená ustřižený roh 

Typ odpadové nádoby Cena na rok 2009 
Igelitové pytle 

Popelnice 70 l 

Popelnice 110 l 

Kontejnery 1100 l 

Svoz 12x ročně 500 

Svoz 1x za 2 týdny 1 332 

Svoz 1x za 4 týdny 1 080 
Svoz 1x za 2 týdny 1 656 
Svoz 1x týdně zima, 1x za 2 týdny léto 2 160 
Svoz 1x týdně 2 652 
Svoz zimní období (3 měsíce) 939 

Svoz 1x za 2 týdny 6 276 
Svoz 1x týdně 10 044 
Svoz 2x týdně 17 796 

(pa) 

Společnost A.S.A. v letošním roce vyhlásila 
užosmý ročník soutěže pro děti základních, 
speciálníchamateřských škol 

. Smyslem soutěže je vést 
děti k většímuzájmu oekologii 
prostřednictvím sběrupapíru. 
Zatímco prvního ročníku se soutěže 
zúčastnilo okolo deseti tisíc žáků pražských 
a brněnských škol, do sedmého ročníku se 
zapojilo už 82 839 žáků ze 465 škol z celé 
republiky. Mezi nimi jsou samozřejmě i 
školy z Vratimova a Horních Datyň. I když 
se neumístily „na špici“, jejich účast je 
chvályhodná. Přispěly k nasbírání 2 907 tun 
papíru. 
8. ročník soutěže už sice začal 1. 9. 2008, 
ale ještě není pozdě. Do uzávěrky soutěže 
15.6. 2009 sedá ještě nasbírat papíru… 
Vícena 

Soutěžímes 
panem Popelou 

www.asa­cz.cz, 
nebo na tel. č. 602 216 754. 

Pokud je svoz hrazen půlročně, známka je 
přeškrtnuta, po zaplacení svozu na druhé 
pololetí obdrží poplatník novou 
nepřeškrtnutouznámku. 
Občané, kteří žijí osamoceně a používají k 
topení ekologická paliva, mohou místo 
popelnice využívat igelitovépytle. 
Občané, kteří mají popelnice nebo 
kontejner vzdálený víc jak 100 mmají slevu 
z ceny. 

Ing.RenátaPavlovská, 
vedoucí odboru VaŽP 

Z důvodu navýšení ceny za uložení 
komunálního a ostatního odpadu na 
skládkách dochází ke zvýšení cen za 
odvoz odpadu neboť skládkovné 
představuje cca 40% za prováděnou 
službu likvidace.
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů ve 
Vratimově má za sebou velmi náročné 
období. Od začátku roku do 6. 11. 2008 
jednotka provedla celkem 132 zásahů. 
Vzhledem k územní působnosti jednotky se 
jednalo jak o zásahy na území našeho 
města, tak o zásahy mimo naše město. 
Stejně jako v ostatních obdobích převažují 
technické zásahy. Zde se jedná zejména o 
likvidaci bodavého hmyzu, zpřístupnění 
uzavřených prostor, čerpání vody a likvidaci 
padlých a polámaných stromů v souvislosti 
se silnými dešti a větry. 
V uplynulém období naše jednotka také 
zasahovala u některých velkých zásahů, 
kterémají naši občané v povědomí i zmédií. 
Zde se jedná například o požár skladu 
nebezpečného odpadu firmy A.S.A. ve 
Vratimově, dále pak požár stohu slámy v 
Řepištích. Mezi velké zásahy, na kterých se 
jednotka také podílela a svým rozsahem 
patří k největším zásahům svého druhu 
vůbec, patří železniční nehoda vlaku 
EuroCity ve Studénce, kde bohužel došlo i k 
lidským obětem. Zde naše jednotka 
spolupracovala jednak na vlastním zásahu 
a d á l e p a k n a d o p r a v ě č l e n ů 
posttraumatického intervenčního týmu na 
místo nehody. Tento tým je součástí 
H as i č s ké ho zá ch r a nn éh o sb o r u 
Moravskoslezského kraje a zajišťuje akutní 
psycho log ickou pomoc obětem a 
příbuzným obětí v případech takovýchto 
neštěstí. Za svou činnost při tomto zásahu 
jednotka obdržela děkovný dopis od 
předsedy představenstva a generálního 
ředitele podnikuČeské dráhy a.s. Ing. Petra 
Žaludy. 
Dalším významným zásahem byla pátrací 
akce po zmizelém chlapci v Oticích na 
Opavsku. I zde se bohužel ukázalo, že 
snaha záchranářů byla marná a chlapec byl 
později nalezen utopený v řece Moravici. 
Jednotka se na tomto zásahu podílela 
dopravou psycholožky HZS MSK na místo 
zásahu. 
Ovšem zdaleka nejvýznamnější událostí v 
práci naši jednotky bylo převzetí nového 
zásahového automobilu na podvozku 
Renault Midlum 280.14 off road 4x4. 
Vozidlo zakoupilo Město Vratimov s 
využitím účelové státní dotace. Jednotka 
automobil převzala do užívání 22. 8. 2008. 
Prvním zásahem provedeným s tímto 
vozidlem byl i výše zmiňovaný požár stohu 
slámy v Řepištích. Nové vozidlo s cisternou 
na vodu o objemu 3000 l a s nádrží na 
pěnidlo o objemu 300 l umožňuje všechny 
typy zásahů a je vybaveno také elektrickým 
navijákem o tažné síle 3500 kg a 
osvětlovacím stožárem s výkonem 
světlometů 2000Wadálkovým ovládáním. 
Na 27. září bylo plánováno oficiální 
slavnostní předání tohoto vozidla za účasti 
představitelů města, sousedních sborů a 
zástupců dodavatele. Jak již mnozí víte, 
musel být tento pro nás velmi významný a 
slavnostní okamžik odložen. 20. září kolem 
poledne, při návratu vozidla z kondiční jízdy 
zpět do hasičské zbrojnice, jsme s tímto 
vozidle byli účastníky dopravní nehody. 
Vozidlo se při jízdě po hlavní silnici (ul. 
Datyňská) střetlo s osobním vozidlem 
vyjíždějícím z vedlejší silnice 

(ul. U Stadionu), které našemu vozu nedalo 
přednost v jízdě. Výsledkem dopravní 
nehody bylo 5 zraněných hasičů a zraněný 
řidič osobního vozidla. Hasičské vozidlo po 
střetu s osobním vozem sjelo mimo 
komunikaci na prostranství před základní 
školu, kde narazilo do stromu. Osobní 
vozidlo bylo vlivem nárazu odmrštěno do 

autobusové zastávky. Spolu s naši 
cisternou se kondiční jízdy účastnilo i druhé 
zásahové vozidlo TA Avia, jehož posádka 
byla svědkem celé nehody. Osádka vozidla 
Avia neprodleně zajistila havarovaný 
osobní automobil a poskytla nezbytnou 
pomoc zraněnému řidiči. V hasičském 
vozidle došlo vlivem nehody k zaklínění 
řidiče vozidla ve zdeformované kabině. 
Osádka havarované cisterny, i přes zranění 
jednotlivých členů, okamžitě po nehodě 
začala vyprošťovat vlastního zaklíněného 
řidiče. Zraněný řidič osobního vozu byl 
následovně přepraven vrtulníkem letecké 
záchranné služby do fakultní nemocnice v 
Ostravě ­ Porubě. 

Zraněného řidiče hasičského vozidla 
odvezlo vozidlo záchranné služby k 
ošetření do nemocnice a posléze byli v 
nemocnici ošetřeni i další členové posádky 
naši havarované cisterny. Na místo se, 
kromě záchranné služby, dostavily další 
hasičské jednotky a to jak profesionální 
jednotky HZS MSK z ostravských stanic 
Hrabůvka a Zábřeh, tak jednotka SDH z 
Radvanic. Na místě nechyběla ani Policie 
ČR a téměř ihned po nehodě se na místo 
dostavila také starostka města Mgr. Iveta 
Zechová. Výsledkem nehody je tedy 
celkem 6 zraněných osob, z toho u čtyř si 
zranění vyžádala i pracovní neschopnost a 
dále poškozená hasičská cisterna a osobní 
vozidlo a škody na autobusové zastávce a 
městské zeleni. 
Ač nejsme viníky dopravní nehody, vzniklá 
situace nás velice mrzí a to zejména 
vzhledem k tomu, že při nehodě došlo ke 
zranění osob. V tomto směru je zcela 
lhostejné, zda šlo o zraněné hasiče, nebo 
řidiče osobního vozidla. Tato situace je jak 
pro zraněné, tak pro jejich okolí vždy velmi 
nepříjemná. Zároveň bychom na tomto 
místě chtěli velmi poděkovat všem, kteří se 
podíleli na řešení této nehody.A to jak přímo 
namístě samém, tak v následujících dnech. 
Chceme vyzdvihnout zejména velmi lidský 
přístup k vzniklé situaci ze strany starostky 
městaMgr. Ivety Zechové. 
Před námi je nyní další řešení této 
záležitosti. Čeká nás zajištění opravy 
vozidla v servise a jeho opětovné uvedení 
do provozu. Doufáme, že nová technika, 
kterou zakoupilo město již brzy bude sloužit 
občanům. 

. 
Ing. Dalibor Vlček velitel jednotky , 

Občanské sdružení sociálních a finančních poraden spolu s Krajskou radou 
Svazu důchodců České republiky informuje o činnosti finančních poraden v 
OstravěaFrýdku­Místku. 

Finanční poradnu mohou využívat držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, senioři,sociálně 
slabší rodiny a rodiny s dětmi 

Pro držitele průkazů ZTP a ZTP/P nabízíme informace o slevách u vybraných 
pojištoven : 

Pro ostatní klienty Finanční poradny a ostatní zájemce nabízíme pomoc a 
informaceo slevách : 

Informacea pomoc poskytnou: 
RadaSeniorů ČR 
Svazdůchodců Poruba, 
Svazdůchodců Frýdek ­ Místek 

!
!
!
!

!
!
!
!
!
! 

napojištění domácnosti 
napojištění nemovitosti 
napojištění zákonnéahavarijní osobníchautomobilů 
napojištění za škoduzpůsobenouzaměstnavateli 

naelektrickouenergii u vybranéhododavatele 
nadodávkuplynuuvybranéhododavatele 
napohonnéhmoty v síti vybranýchčerpacích stanic 
na službyvybranéhomobilníhooperátora, pevné linky 
napojištění domácnosti a nemovitosti 
na zákonnéahavarijní pojištění osobníchautomobilů 

,Českobratrská18Ostrava, každýčtvrtek od9.00do12.00hod. 
čtvrtek od9.00do12.00h. 

, každý čtvrtek od14.00do16.00h 
Informacena tel.518321861  ­ pondělí, středa9.00­12.00hod., 

mobil 724094 175, 605 464400 
e­mail: financniporadna.MorSL@seznam.cz 

Vratimovští hasiči při zásahu u požáru slámy vŘepištích
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Ta bolest v srdci stále bolí a nikdy se nezahojí. 
I když už nejsi mezi námi, v srdci žiješ stále s námi. 
Dne 9.prosince 2008 vzpomínáme 5.výročí 

úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka a dědečka 

Vzpomínají manželka a děti s rodinami. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

Ta bolest v srdci bolí a nikdy se nezahojí. 

Dne 27.listopadu uplynuly 3 roky od úmrtí 
našeho manžela, tatínka, bratra a švagra 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Ludmila, dcera Martina a syn Michal 

4.12. ­ 16,00 

6.12. od 9,00 

7.12. ­ 16,00 

hod. ­ MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA ­ kavárna 
Spol.domu Vratimov 

hod. ­ TURNAJ V ODBÍJENÉ ­ pro amatérská mix 
družstva, V.Brus 
­ 

hod.­ ČERTIKIÁDA ­ cvičení na nářadí s 
Mikulášem 
­ 

­ pořádá Klub důchodců Vratimov 

pořádá TJ Sokol Vratimov 

pořádá TJ Sokol Vratimov 

Dne 23.prosince uplyne 15 let, co nás opustil 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan 

Prosím vzpomeňte s námi. 
Manželka a děti 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

1., 8. ,15.12. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
1., 8., 15.12. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
2.12. ­ předváděcí akce v 10,00 ­ salonek Spol.domu 
4.12. v 16,00 ­ Klub důchodců Vratimov ­ kavárna Spol.domu 
6.12. v 15,00 ­ DDM ­ Mikulášská nadílka ­ kavárna Spol.domu 
16.12. v 18,00 ­ Vánoční koncert ZUŠ ­ kinosál Hvězda 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 

cvičení seniorů 
aerobic mix 
relax cvičení 

kalanetika 

fitko s Lenkou 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
16,45 
18,00 
18,00 
19,15 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salonek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

prodeje v bývalé restauraci Spol.domu : 2., 3., 5., 22.12. 

10.12. v 18,00 ­ schůze výboru KSČM 
12.12. v 15,00 ­ ZIK­ZAK Vratimov, akce občanského sdružení 
20.12. v 19,00 ­ Country bál ­ TJ Horní Datyně 

9.12. v 18,00 hod. ­ VÁNOČNÍ GOSPELY ­ 
ZUZANA STIRSKÁ 

11.12. v 18,00 hod. ­ LADIES PARTY ­ 
­ kinosál Hvězda, vstupné 220,­ Kč 

dámská jízda 
s pánským striptýzem se skupinou The Rocky Team. 
Skvělé pití, skvělá zábava, navrch trochu erotiky 
kavárna Spol.domu, vstupné 170,­ Kč 

prostory Spol.domu 

nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ Kč 

­ 
12.12. v 9,00 hod. ­ VÁNOČNÍ TRHY 
­ 
14.12. v 10,00 hod. ­ O ZATOULANÉ VLOČCE 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

Kulturní středisko Vratimov zve všechny 
do prostor Společenského domu ve Vratimově. 

od 9 do 17 hodin 
na 

Čeká na vás široký sortiment zboží : 
KOŽENÁ GALANTERIE ­ peněženky, kabelky, klíčenky 
TEXTIL ­ metráž, povlečení, ručníky, polštářky,košile, 
dětské zboží, teplé ponožky,čepice, kožešinové papuče 

DÁRKOVÉ ZBOŽÍ 
OBUV, HRAČKY, JMELÍ, SVÍCNY



kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

KUPÓN 
po předložení vybarveného obrázku 

SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

Vstupné 50,­ Kč ­ po předložení vybarveného obrázku ­ kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

V podání herců Divadla Oblázek 
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Dámská jízda se skupinou The Rocky Team. Skvělé pití, skvělá zábava , navrch trochu erotiky 

zábavný program 

Vstupné 170,­ Kč 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

předprodej 
v kanceláři KS 

Vratimov








